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BANKY 
Equa bank nabízí 300 Kč za 
doporučení nového klienta 

Až do konce srpna zvýšila Equa bank 
odměnu za doporučení nového klienta ze 
100 na 300 korun. Pokud stávající klient 
doporučí nového, získají nově oba po 
splnění stanovených podmínek na účet
u Equa bank 300 korun. Odměna je jim 
připsána, pokud si nový klient otevře běžný 
účet on-line prostřednictvím webových 
stránek. Podmínkou připsání odměny je, aby 
nový klient provedl platbu kartou do dvou 
měsíců od aktivace účtu.

                        (Equa bank, redakčně kráceno)

Moneta nabízí platební terminál 
na rok zdarma

Moneta Money Bank připravila ve 
spolupráci s EVO Czech Republic výhodnou 
nabídku pro všechny živnostníky a malé 
firmy. Ti si mohou vyzkoušet přijímání plateb 
kartou první rok zdarma a podpořit tak své 
zákazníky v moderních formách placení 
bezkontaktními kartami, chytrými hodinkami 
nebo telefony. Na každé IČO nabízí Moneta 
podnikatelům jeden terminál na první rok 
zdarma při smlouvě na 36 měsíců,
a to i v případě, že jejich firma už platby 
kartou přijímala přes jiného poskytovatele. 
Akce platí do 4. října letošního roku.

        

         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)

Komerční banka vyplatila největší 
podíl z programu COVID III

Komerční banka (KB) je podle očekávání 
největším poskytovatelem finančních 
prostředků z vládního programu COVID III. 
Do poloviny července vyplatila přes dvě 
miliardy nových úvěrů se zárukou 
Českomoravské záruční a rozvojové banky 
(ČMZRB), tedy nejvíce z celkového objemu 
rozděleného bankami v ČR. Podle 
průzkumu, který pro KB a Asociaci malých
a středních podniků ČR uskutečnila agentura 
IPSOS, zatím využilo COVID III jen 22 % 
firem. KB podepsala již 589 úvěrových smluv 
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a dalších 127 je k tomuto kroku připraveno. 
Banka tak schválila úvěry v celkovém 
objemu přes šest miliard korun, tedy téměř 
pětinu z částky určené pro KB v rámci tohoto 
programu, což je v tomto ohledu za 
očekáváním. Celkově evidovala Komerční 
banka v polovině srpna 1792 žádostí
v objemu 13,2 miliardy korun. 

                 (Komerční banka, redakčně kráceno) 

Trinity Bank vydělala za první pololetí 
31 milionů korun

Trinity Bank vykázala za první pololetí zisk 
31 milionů korun, což představuje při 
porovnání s předchozím rokem nárůst zisku 
o 23,1 %. Počet klientů dosahuje téměř 
dvacet pět tisíc a ambice Trinity Bank 
potvrzuje nástup Lukáše Kovandy na pozici 
hlavního ekonoma Trinity Bank. Trinity Bank 
zvládla období spojené s pandemií 
koronaviru i přes opatření vlády bez omezení 
provozu a služeb a mimořádné situace 
využila pro zefektivnění klíčových oblastí. 
Revize úvěrového portfolia proběhla 
úspěšně a i nadále se Trinity Bank 
intenzivně zaměřuje na financování 
nemovitostí a developerských projektů. 

      (Trinity Bank, redakčně kráceno)

ČSOB dává mladým a studentům 
k novému účtu rovných 1 000 korun

ČSOB oslovuje mladé klienty a studenty ve 
věku od 18 do 26 let s kampaní „1000 cash“. 
Jako start do dospělosti dává odměnu 1 000 
korun k novému Plus Kontu, když použijí 
alespoň jednou platební kartu
a Smartbanking. Kromě vstupního příspěvku 
od banky čeká mladé lidi i studenty spousta 
dalších výhod. Vedení účtu je až do 26 let 
zcela bez poplatků, přehled o něm lze mít 
kdekoli díky appce Smartbanking, ze které 
lze také odesílat platby otiskem prstu.
Na podzim připravuje skupina ČSOB k Plus 
Kontu speciální novinku – platební kartu 
z recyklovaného materiálu v zeleném 
designu. 

           

              (ČSOB, redakčně kráceno)
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Americké akcie lámou nové rekordy, 
odtrhl se Wall street od “main street”?
Americké akcie 
dosáhly nových 
historických maxim 
(viz. graf na první 
straně)a na Wall
street to tak 
vypadá, jako
 by žádná COVID 
krize ani nebyla. Přitom americká 
ekonomika stejně jako evropská dosáhne 
předkrizového výkonu (nejen podle 
našich výhledů) nejdříve v průběhu 
příštího roku. Množí se tedy oprávněné 
obavy, že Wall street se zase po nějaké 
době utrhl od života “main street” - tedy 
obyčejných lidí a podniků. Strach z 
korekce navíc přiživuje skutečnost, že 
zisky jsou koncentrovány do 
technologického segmentu, zatímco 
ostatní sektory viditelně zaostávají.
Na druhou stranu je třeba si uvědomit, 
že dražší akcie a riziková aktiva 
jednoduše reagují na prostředí, ve kterém 
jsou extrémně drahá i bezriziková aktiva v 
čele s americkými vládními dluhopisy. 
Velcí asset manažeři tak jednoduše 
nemají moc na výběr. Navíc, když do 
ohodnocení akcií promítnou extrémně 
nízké “bezrizikové” úrokové míry, mohou 
jim vyjít akcie stále jako nejatraktivnější 
zboží na trhu. To že je něco drahé tedy 
neznamená, že to nemůže být po nějakou 
dobu ještě dražší. Zvlášť pokud vás 
zezadu pohání holubičí Fed a slabý 
dolar…Další vývoj amerických akciových 
indexů je přitom klíčový i pro českou 
korunu. Právě kombinace slabého dolaru 
a silných akcií je pro všechny 
středoevropské měny hlavní pozitivní 
vzpruhou. Eventuální korekce může 
znamenat konec ambicím na další postup 
vpřed...

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance
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POJIŠŤOVNY 

Expobank: Češi využívají platební 
karty stále častěji

V České republice je podle statistik 
Sdružení pro bankovní karty momentálně 
vydáno přes 12,8 milionu karet. Spolu
s narůstajícím počtem vydaných karet 
stoupá i objem finančních transakcí. Lidé tak 
čím dál častěji loví z peněženky místo 
hotovosti kartu a je jim přitom většinou 
jedno, jak vypadá, důležité je pro ně totiž 
něco zcela jiného. Zatímco za celý rok 2010 
lidé prostřednictvím bankovních karet utratili 
téměř 228 miliard korun, jen za první tři 
měsíce roku 2020 to bylo již 162 miliard 
korun, což svědčí o velkém zájmu klientů 
platit jinak než hotovosti. „Čísla mluví jasně, 
lidé nechtějí platit zbytečné bankovní 
poplatky. O tom svědčí fakt, že 84 procent 
respondentů chce mít možnost bez

Uniqa nabízí nové on-line krátkodobé 
úrazové pojištění

Začátkem léta doplnila Uniqa nabídku 
úrazového pojištění o krátkodobou formu 
sjednávanou jednoduše on-line. Vyplatí se 
pro všechny, kteří nemají úrazové pojištění 
trvale a chtějí chránit sebe a blízké alespoň
v době, kdy se chystají k aktivitám skýtajícím 
riziko zranění. Typicky například během 
aktivní dovolené, kdy chtějí okusit nové 
zážitky, anebo intenzivněji sportovat. 
Krátkodobé úrazové pojištění se vztahuje na 

Inflace v červenci poskočila na 3,4 %
V červenci se spotřebitelské ceny zvýšily

o 0,4 %. Hlavní zásluhu na tom mělo 
zdražení dovolených. Češi se sice do 
zahraničí nehrnou, nicméně dovolené 
zdražily o více než 23 %. Jde nicméně spíše 
o sezonní vývoj, který s koncem sezony opět 
zmizí. Dražší byly tentokrát i pohonné hmoty 
a automobily, které se sice neprodávají jako 
třeba ještě loni, ale přesto jejich ceny rostou. 
Meziroční inflace sledovaná a cílovaná 
centrální bankou poskočila na 3,4 %
a nejvíce se na ní podílelo zdražení 
tabákových výrobků a alkoholu. Druhým
v pořadí byly potraviny a třetí v pořadí,
v podstatě už inflační stálice, bylo bydlení. 
Meziročně si za něj připlácíme
v průměru necelá tři procenta a tradičně 
rostou ceny elektrické energie. S letní 
sezonou zdražily i hotely a restaurace, které 
čelí náporu tuzemských turistů.

             (ČSOB, redakčně kráceno)
                          

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

podmínek vybírat hotovost zdarma, a to ze 
kteréhokoliv bankomatu libovolné banky 
doma i v zahraničí,“ komentuje výsledky 
průzkumu Přemysl Valouch, ředitel 
personálního bankovnictví Expobank CZ. 
                            

                     (Expobank, redakčně kráceno)

úrazy vzniklé během trvání pojištění při 
pojištěné činnosti. Jeho platnost může být až 
365 dnů a pojistná ochrana se vztahuje
24 hodin na jakoukoli lokalitu na světě. Lze 
ho sjednat i těsně před datem, od kterého 
potřebuje klient pojistné krytí: uzavřít ho jde 
od následujícího dne za předpokladu 
uhrazení pojistného. To se platí jednorázově 
na celou dobu trvání. Pojištění je určeno pro 
osoby do 75 let věku.

                               (Uniqa, redakčně kráceno)

Snižování cen výrobců ubralo 
meziročně tempo

Deflace průmyslových cen výrobců se
v červenci nadále zmírnila. Ceny jsou ve 
srovnání s červencem minulého roku
o 0,1 % níže. Ve srovnání s červnem ceny 
ve výrobní sféře stouply o 0,1 %. Uvedený 
cenový pohyb byl dán meziměsíčně 
rostoucími cenami v odvětví koksu
a rafinovaných ropných produktů. Ceny 
chemických látek a výrobků meziměsíčně 
stouply o 1,9 %. Na druhé straně ceny 
zemědělských výrobců klesly oproti červnu
o 1,2 %.  Ceny stavebních prací v červenci 
zaznamenaly v meziročním srovnání růst
o 3,8 %. Ceny se zvýšily navzdory poklesu 
cen materiálů a výrobků spotřebovávaných 
ve stavebnictví o 0,1 %. Ceny zemědělských 
výrobců v červenci v meziročním srovnání 
zmírnily pokles na 4,1 % z červnových
-4,4 %.  

 (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
            

 (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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